AYMENE> A>KH>EIZ >TO OEQPHMA TOY BOLZANO(No2)
1

Ava,B,7y€R ue a< f <y xkat Aup #0va arodciéere ot n e&iowon

A2 (x=B)(x=p)+ 1 (x=y)(x—a)+ p* (x—a)(x-B)=0
£ YEL OVO TPAYUATIKEG PLEES

Bewpan tnv ovveprnon f R —> R ue roro:

f(x) =22 (- B)(x—7) + 4 (x—7)(x-a) o (x~a) (x~ )

H ovvaprnon f civar cuveyns oro kAg1oto diaornua [a, p ] WS TOAVOVUUIKN
f(a)=2%(a=pB)(a-y)+u*(a—y)0+p*0(a-B)=2*(a-p)(a-7)
F(B)=20(B=r)+u’(B-7)(p-a)+p*(B-a)0=u*(B-7)(B-a)

f(a) f(B)=4(a=B)(a-r)# (B-71)(B-a)=

=A% (a=B)a-y)(B-7)[-(a=p)]=-21*(a~ ) (a=7)(F~7)

2#0 2250 27>0
N 1 >0 w> >0
a<fl = {a-p<0i=1(a-p)>0r= 2% (a-p) (a—y)(f-r)>0=>
a<y a—-y<0 a-y<0
p<y f-y<0 f-r<0

:>—/12,uz(a—ﬁ)2(a—7/)(ﬂ—7)<0:> f(a)f(B)<0
[(I)H f eivau ovveyiic oro kAgiord Sidornua [a, B ]}

(1) f (o) T (B) <0

Orore n ovvaprnon f ikavomoisl Tic mPoLTOBETELS TOL WP UATOG TOV

Bolzano oo kicio76 Sidornua [a, f.Apa Oa vrapyer éva tovdd yiotov

£ €(a, p) réroro dore f(&)=0

[f(&)=0 }: {AZ(éﬂ)(fw)wZ(ém)(aa)+p2(fla)(eiﬂ)=0}
& e(ap) se(aB)

H ovvdprnon f civar cuveyns oro kAsioro diaornua [ B, 7/] WS TOAVOVUUIKN
H(B)=2"0(B=r)+ ' (B-7)(B-a)+p*(B-a)0= 1 (B-7)(f-a)
F(r)=22(r=B)0+ 1:0(y —a)+ p*(r=a)(y = B)=p*(r—a)(r - p)

FB) () =w(B=7)(B-a)p*(r-a)(y-P)=



=2 p* (B-7)(B-a)(r-a)[~(B-7)]=-1'P* (B-7) (B-a)(r-a)

,Ll¢0 IL12>O /JZ>O
v x20 ré7e 2 2>0
p#0 | Avxzhee | p% >0 P 2 . 2
B<ri = B-r<0:=(B-r) >0=up(B-y) (B-a)(r-a)>0
p>a p—a> p—a>0
y>ao y—a>0 y—a>0

=—u'p* (f-y) (B-a)(r-a)<0= f(B)f(r)<0

I(I)H f eivai ovveyiic oro kAgioro Siaornua [a, ]

(1) f () £ (8) <0 }

Orzore n ovvaptnon [ ikavoroisl Tic TPOoLTOOECELS TOL BE@WPN LA TOS TOV

Bolzano oro xkleioto diaornua [ yop 7/].}1,005 Oa vrapyel éva ToLAGY1oTOV

£, e(B.y) réroro dore f(&,)=0

If (&)=0 }:){/12(52—ﬂ)(éz—y)+,u2(§2—7/)(§2—a)+p2(§2—a)(§2—ﬂ):0}
19526(:5’7) & e(By)

Exo:a<§<f<&<y=§<&=>6#6,
2.

Av A>0xa1 u+A+1<0va anodsiéste otinp efiowon x° + ux* +A =0

£ YEL OLO TOVAG y10TOV PILES OTO OIGOTNUN (—1, 1)

Bewpan tnv ocvvaprtnon f R — R ue tono f(x) =X+ ux’+ A

H ovvaprnon f civar cuveyns oro kleioro diaornua [—1, O] WS TOAVOVUUIKN
f(-1)=(-1) +u(-2) +2=p+a-1

f(0)=0°+u0’+1=2

, {,u+/1+1<0} {y+ﬂ<—l} {,u+/1—1<—2<0} {,u+/1—1<0}
Eyw: = = =

A>0 A>0 A>0 A>0
o™ f(-1)<0
— { 0 }:>f(—1)f(0)<0

>

[(I)H f efvai ovveyiis oro kAeioro Sigornua [-1,0] }

|(1m) f (-1) f (0) <0



Apa n ovvaprnon f ikavorolel Tig mpovrobeoels ToL BswpPn UATOS TOL

Bolzano oro xkleioto diaornua [—1, 0] Orore vrapyet éva TOLAG y1oTOV

£ €(-1,0) rérowo dore f(&)=0

[f(&)=0 }:{gfwgzmzo}

& e(-10)] & e(-10)

H ovvdprnon f civar cuveyns oro kletoto daornua [0,1] WS TOAVOVUUIKY
f(0)=0°+u0®+A1=2

f1)=2+pl® +A=p+1+1

f(1)=p+2+1

roi S {f(1)<0}:>f(0)f(1)<0

A>0 f(0)>0
[(I)H f eivai ovveyiis oro kAgioro Sidornuea [0,1]
l(mf(0)1(1)<0 }
Onore n ovovaprnon t sivai ikavoroietl tic povrobéoels oL OswpPnuaToS

Bolzano oro xkleioto diaornua [O,l] Ornore vrapyel éva TOoLAG y10TOV

£, €(0,1) réroro dore f(&,)=0

[f (5z)=0}:>{§23+ﬂ§22+1=0}

1&,e(0,2) & <(0,0)
Eyw:-1<£ <0<, <18 <8, =& #8,
3.

Eoto f,g ovvaptijoeis ovveyeis oto R kat yia ke x € Rioyver f(x) < g(x)
Av vrdpyovv mpayuatikol apifuoi a, ff ue a < B réroor wote f(a)=a
Kt Q ( p ) = Bva arnoociéere ottvrmapyesl & € R téroio wore .

Af (§)+(1—l)g(§)=§,ugie(0,l)

Bewpd tnv ovvaprnon F:R - R pe timo F(x)=Af (x)+(1-1)g(x)-x

Ot ovvaprijosis Af (x),(1-2) g (x) eivau ovveyeis oto kKAg1oTd Sicornua

:a, o) ] WS Y1IvoUEVO cLVEY WV cvvapTioewv.H cuvaprnon —x sivat cuveEYng
oTO [a, ) ] w¢ rolvawvouikn.Orore n ovvaptnon F eivar coveyns oro kAeioto

Sisornua [a, ] ws dGpoiocua cvveywv ocvvaptiicewy




4

Ereish f(a)=a Oérw

F(@)=2f (a)+(1-2)g(@)-a o A (@)+(1=2)g(a)~ f ()=
At (@)= f(a)+(1-2)g(a)=-f(a)(1-2)+(1-2)g(a)=(1-2)(9(

Byalw xotvo mapayovria
ro—f(a

2
[
—
2

Ereisi g(B)=p bérw
émov B 7o g(B)

F(p)=21(A)+(1-2)9(h)-F =  A1(F)+(1-2)a9()-9(h)=

1f(B)+ 9hB) - 29 (B)- 9hB) = A(T(B)-9(B))
1)

Ezci1j f(x) < g(x) yia k60e x e R ket A €(0,1) O

[g(a)> f(a )}:{g(a)—f(a)>0}:>(1_/1)(g(a)_f(a)):ﬂ:(a)>0

Eyw
A>1 A-1>0

A>0

E;(a){ (@ )>O}:>F(a)F(,B)<O
F(ﬂ)<0

J(I)H ovvaptnon givail oLVEYIS oTo KAgioTd Sttotnua [a, B]
|(1)F (a)F(8)<0

Orore n ovvaprnon F ikavoroigl tig mpovmobBéoels Tov Bempnuatos

|
{ /1>o }:{f(ﬂ)_g(ﬂ)<o}:>/1(f(ﬁ)—g(ﬂ))<o:> F(B)<0

rov Bolzano oo kAsioté Sigornua [a, B|.Ondre vrdpyet éva TovAd yiorov
£ e(a,p) réroro dore F(&)=0

Fe(
[F( }:{ﬂf(ﬁ) (1-4)g (5)—5=0}:{“(5)+(1—i)9(5)=§}
l Ee (. 8) £ (e p)

Na anoogiéere otl yia kobe a € R n e&iowon
(20(4 +7)X6 —a’x’ +(0(—1)X3 —ax—3=0

& yel uio tovlayiorov Ostixn pida uikporepn tovl

Ocwpwn tnv ocvvaptnon f R —> R ue toro
f(x)=(2a"+7)x° —a’x° +(a—-1)x* —ax-3
H ovvaprnon f civar cuveyns oro kAlgioto didornua [0,1] WS TOAVOVUULIKN

f(0)=(2a" +7):0° —a’+0° + (e ~1):0° —2:0-3=-3<0



f(1)=(2a"+7)L° -’ +(a -1)L* ~ el -3=

2
:2a4+7—a2+p{—1—p{—3:2a4—a2+3:2(a4—%+§]=

2,1 (1, 1Y
T va supaviorei n ravrotnta (a ) -2« +( :(a —7j

( jz 4 \4 4
_ mpoocbapaipn to L
2 (a2)2—2-a2%+§} 4

RERDR R EC

2

A?-2.A-B+B?=(A-B)

B 2 2 2
=2 052—1 —i+ﬁ =2 052—E +§ =2 0{2—E +2-§:
4 16 16 4 16 4 16

2
=2 az—ij +§
4 8

p 2 2 2
az—lj ZOSZ(QZ—EJ 20:2(052—1} §>§ 0=
4 4 4 8 8

\

2[052—%) +§>O:> f(1)>0

Elw{f(o)w

| f(1)>0

}:f(O)f(l)<0
f(I)H ovvdptnon f givai cLVEYHG 010 KAEIOTO SidoTnua [0,1]}

|(1m) £ (0) f (1) <0
Apa n ovvaptnon f ikavoroiEl tis mpovroBaoeEls ToL Be@Pn LA TOS

rov Bolzano oo kle1o76 Sidornua [0,1].0xére vrd pyet éva Tovdd yioTov
0,1) téroto dote f(£)=0

Se(
(&)= }@{(205 +7)&° —a2§5+(05—1)§3—a§—3—0}
€(0.1) £e(0,1)

[f
65

Na arodeiéere orin eiowon x° —5x* +5x =(3-x)Inx éyer Svo

rovAd y1oTOV SVO Piles oro Siornua (1,4)




Bewpd tnv ovvaprnon f:(0,+x0) > R ue romo

f (x)=x>-5x*+5x—(3—x)Inx

H ovvéprnon x* —5x° +5x eivai ovveyiic oro [1, 3] WS TOAVOVUUIKY

H ovvéprnon —(3—x)Inx eivar ovveyiis oro [1,3] wg yivduevo
oLVEY WV ovvapThoswv.Orote n cvvaptnon | ivat CLVEYHG OTO [1, 3]

WG GOPOIoUA CVVEY OV CUVAPTHOEDV
In1=0

f(1)=1°-51+51-2In1=1- 8 + B -2.0=1>0

f(3) =3° 53’ +5:3-0:In3=27-454+15=27-30=-3<0

E;(a){: g))i%}: £(1)£(3)<0

[(I)H f eivau ovveyiis oro kAgiord Stdornua [1,3]

|(1m) f (1) £ (3)<0 }

Orore n ovvaptnon [ ikavoroisl tic TPoLTOOETELS TOL BewPN LA TOS

rov Bolzano oro xkleioto disornua [1, 3].Apoc VLA PYEL EVA TOVAG Y 10TOV
£ €(1,3) réroto dote [(&)=0

[f(&)= o} o {gf ~5&7+5& —(3-&)Ing = o} o {513 ~5&7+5& =(3-¢&)In gl}
lee@s)] " lae@s) & <(13)

H ovvdprnon x* —5x +5x ivai ovveyiic oro [3, 4] WS TOAVOVUULKN

H ocvvaprnon —(3— x) Inx givair cvveyng oro [3, 4] WS YIVOUEVO
oLVEY WV ovvapThoewv.Orote n cvvaptnon | ival COVEYHG OTO [3, 4]
WS OPOIoUA CVVEY OV GUVAPTHOEDV

f(3) =3° 5.3 +5.3-0:In3=-3<0
f(4)=4°-54"+5:4+In4=64-80+20+In4=4+In4>0
Tiari:4>1=>In4>IN1=IN4>0=4+IN4>4>0=4+In4>0

= f(4)>0 J



E;(a){: g);z}:f(s)fm)w

[(I)H ovvaptnon [ Eivar cUVEYNS OTO KAEIOTO O160THUX [3, 4]
|(11) (3 (4) <0 }

Orore n ocvvaptnon f ikavoroiel Tic TPoLTOOEcEIS OsWPNUATOS TOV

Bolzano oo kA¢1076 Sidornua [3,4].Apa vrdpyet éva tovdd yiorov

£, €(3,4) téroio dore f(&,)=0

[f(&)= o} - {g; ~5&7+5&,—(3-&,)In¢, = o} o {g; ~5&7+5&,=(3-&)In 52}
|&,€(3,4) & <(3.4) & (3,4)

Eyw:1<é <3<é, <46 <E,= &8 #6,

6.

Eortwn ovveyns cvvaptnon R — R yia tnv oroia tocyvetn oyéon :
F2(x)+ B2 (x)+yf(x)=x"-2x* +6x-1

via k6bs x € R, 6mov B,y € R us f* <3y Na anodsifsre otin séicwon

f (x)=0¢yer pua rovdé yiorov pida oro Siaornua (0,1)

Oswpd 10 TpLvLLO (12 + Pt + ¥
A:,Bz—4a7/:ﬂ2—47/:(,82—37/)+(—7/)<0
B* <3y < p7-3y<0

3y > 20=3y>0=y>0=-y<0

{ﬂ:iy; O}g(ﬂz ~3y)+(-7)<0=4<0

Ersion o ovovredleorns tov ueyiorofaluiov 6,000 ToL TPLOVD LoV EIVaL
Petikoc apiBuoc kot A < 0to tpidvouo t> + Bt + v sivan ravrod Gstixoé
Orxére Oa éyw f(x)2 +f(x)+7>0ya kdbe xeR
f2(x)+Bf2(x)+yf(x)=x’-2x*+6x-1<



Engidi f2(x)+ S (x)+y>006a
éxo fH(x)+Bf(x)+y=20

F()(F2(x)+ BT (x)+7)=x"-2x*+6x-1 &
x*—2x* +6x-1

fx)= f2(x)+ BT (X) 47

f(O): 0% —2.0° +640—1 _ 1 <0
f2(0)+Bf(0)+y f2(0)+Bf(0)+y
3 2

) 127 4611 _ 4 i

f2)+B8f(Q)+y f2Q)+Bf(1)+y
{ Ef }:f(O)f(1)<0
[ )H ovvaptnon [ ival CLVEYNS OTO KAEIOTO OLAOTNUX [O 1]
[(m (o) (2)<0 }
Orore n ovvaptnon f ikavoroiel 11 TPoLTOBETELS TOL OsWPN A TOS
rov Bolzano oo kic1o76 Sidornua [0,1).07dte vrapyet éva TovAd yiorov
£ €(0,1) réroro dore f(£)=0

AZKHZEI>
1.

Av k, A, u, p e R ue Aup #0va arodsiéers ot n e&iocwon
A (X—K‘z)(X—K‘Z —1)+,u2 (X—K‘z)(X—K'Z —2)+p2 (X—K'2 —l)(x—/c2 —2): 0
£ YEL OVO TPAYUATIKEG PLLES

2.

Av A <0xat y1—A+1<0va arnodsiésre ot n eéicwon x° + ux* =1 =0

£ YEL OLO TOVAG y10TOV PILES OTO OIAoTNUX (—1, 1)

3.

Eoro f,g ocvvaprtioeis ovveyeic oro R kat yia kabs x € R 1oydet f( ) < Zg(x)

AV vrapyovv rpayuatikoi apiBuol a, f us a < f téroior wors f( ) =a

p

kar §(f)= SV arnodsiéere ottvmapyel & € R téroto dore

2f(£)+2(1-2)g(&)=¢ pe 2€(0,1)

4.

Na aroodciéere ott yia kabe a € R n eéiocwon
(20" +7)%° + &% +(1-a) X’ +ax—3=0

€ Y€l LUIA TOVAGY10TOV Ul apVNTIKY pila ueyaAvtepn tov —1




